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④2p19-9=2o/O

②2O/OX号兵/､3¥O
一一一-一－一

(2)ある数諺をアに当てはめると、ウの数はyとぽった。

さらに、 ツをアにあてはめると、ウの数は2となった。

このとき、 〃、 財の値を求めなさい。

(2)ある数毎をアに当てはめると、ウの数はyとなった。

さらに、 リをアにあてはめると、ウの数は2と葱った。

このとき、 鯵、 yの値を求めなさい。
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(3)変数露の変域が諺く2であることを数直線上に表し

たものとして、最も適当なものをしたのアーェの中から

1つ選びなさい。
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(4)次の方程式のうち、4は解である方程式はどれか、

下のアーエの中から当てはまるものをすべて選びなさい。
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下のアーエの中から当てはまるものをすべて選びなさい。
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（平成26年産地域特産野菜生産状況調査から作成）
収穫量の割合は、 14.2％であった。全国の総収穫鬘に対

する鹿児島県の収穫臺の割合を求めたい。正しい答えが

得られる式をアーェの中から1つ選びなさい。
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農蕊鱈涛辮鴬勢収穫舅の割合は

する鹿児島県の

得られる式をアーェの中から1つ選びなさい。
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(1) 一次方程式2(3諺十2)＝－8を解きなさい。

(2) 連立方程式I5"-X3y=Z9を解きなさい。
k/=2諺－5


